
Suirbhé Éide Scoile : Gaelscoil Thaobh na Coille : Feabhra 2014

N1 - R6 % Frg

Chomhlánaigh (yes) 75% 174

Níor chomhlánaigh (no) 25% 58

Iomlán 100% 232

Ceist 1

N1 - R6 % Frg

Ba mhaith (yes) 96% 167

Nior mhaith (no) 4% 7

Iomlán 174
Skipped 0

Suirbhé Éide Scoile : Feabhra 2014

Céatadán a Chomhlánaigh an Suirbhé

Percentage who completed the Survey

Ar mhaith leat go mbeadh éide scoile ag Gaelscoil Thaobh na Coille?      

Do you want a school uniform for Gaelscoil Thaobh na Coille?

75% 

25% 

Céatadán  a Chomhlánaigh an Suirbhé  
Percentage who completed the survey  

Chomhlánaigh (yes) 

Níor chomhlánaigh (no) 

96% 

4% 

Ar mhaith leat Éide Scoile ? 
Do you want a school uniform ?  

Ba mhaith (yes) 

Nior mhaith (no) 
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Suirbhé Éide Scoile : Gaelscoil Thaobh na Coille : Feabhra 2014

Ceist 2

N1 - R6 % Frg

Tá (yes) 76% 126

Níl (no) 24% 40

Iomlán 166
Skipped 8

174

Ceist 3

N1 - R6 % Frg

Tá (yes) 74% 74

Níl (no) 26% 26

Iomlán 100

Skipped 74

174

Tá geansaí/cairdeagan le suaitheantas agus carabhat ar leith ag an scoil. An bhfuil tú sásta leanúint leis an 

ngeansaí/cairdeagan & carabhat seo?

At present the school has a crested jumper/cardigan and a tie specific to the school. Are you happy to continue with this?

An bhfuil tú sásta leis an éide scoile atá againn i nGaelscoil Thaobh na Coille?

Are you happy with the school uniform we have at present in Gaelscoil Thaobh na Coille?

76% 

24% 

An bhfuil tú sásta leis an éide scoile atá againn?  
Are you happy with the school uniform we have at present? 

Tá (yes) 

Níl (no) 

74% 

26% 

Geansaí/Cairdeagan le Suaitheantas 
Crested Jumper/Cargidean 

Tá (yes) 

Níl (no) 
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Suirbhé Éide Scoile : Gaelscoil Thaobh na Coille : Feabhra 2014

Ceist 4

N1 - R6 % Frg
1. Táim sásta leis an ngeansaí 

atá againn 46% 79
1. I'm happy with the jumper we 

have at present ( skipped)

2.  B’fhearr liom ceann a 

cheannach le suaitheantas
33% 58

2.  I’d prefer one with crest 

already on it

3.  B’fhearr liom suaitheantas 

a fhúáil air 7% 13 3.  I’d prefer a sew on the crest 

4.  B’fhearr liom suaitheantas 

a iarnáil air
14% 24

4.  I’d prefer an iron-on crest

Iomlán 174

Skipped 79 174

Ceist 5

N1 - R6 % Frg

Tá (yes) 78% 76

Níl (no) 22% 22

Iomlán 98

Skipped 76 174

Geansaí/Cairdeagan le suaitheantas : Cé acu rogha díbh seo a leanas ab fhearr leat?  

Crested Jumper/Cardigan: Which of the following would be your preferred option?

Faoi láthair tá culaith spóirt le suaitheantas ag an scoil, an bhfuil tú sásta leanúint leis seo?  

At present the school has a crested tracksuit, are you happy to continue with this?

78% 

22% 

Culaith Spóirt le Suaitheantas 
Crested Tracksuit 

Tá (yes) 

Níl (no) 

46% 

33% 

7% 

14% 

Rogha Suaitheantas : Geansaí 
Crested jumper : preferred option  

1. Táim sásta leis an 
ngeansaí atá againn  

2.  B’fhearr liom ceann 
a cheannach le 
suaitheantas 
3.  B’fhearr liom 
suaitheantas a fhúáil air 

4.  B’fhearr liom 
suaitheantas a iarnáil 
air 
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Suirbhé Éide Scoile : Gaelscoil Thaobh na Coille : Feabhra 2014

Ceist 6

N1 - R6 % Frg
1. Táim sásta leis an gculaith 

spóirt atá againn 46% 81
1. I'm happy with the tracksuit  

we have at present ( skipped)

2.  B’fhearr liom ceann a 

cheannach le suaitheantas 34% 59
2.  I’d prefer one with crest 

already on it
3.  B’fhearr liom suaitheantas 

a fhúáil air 5% 8 3.  I’d prefer a sew on the crest 
4.  B’fhearr liom suaitheantas 

a iarnáil air 15% 26 4.  I’d prefer an iron-on crest

Iomlán 174

Skipped 81 174

Ceist 7

N1 - R6 % Frg

Tá (yes) 82% 68

Níl (no) 18% 15

Iomlán 83

Skipped 91 174

Culaith Spóirt le suaitheantas : Cé acu rogha díbh seo a leanas ab fhearr leat?  

Crested Tracksuit: Which of the following would be your preferred option?

Tá pirilín/filleadh beag breacán mar chuid d’éide na gcailíní, an bhfuil tú sásta leanúint leis seo?  

A specific tartan pinafore/kilt   is part of the girl’s uniform, are you happy to continue with this?

82% 

18% 

Sásta leis an bpirilín/filleadh beag breacán? 
Happy with the Tartan Pinafore/Kilt? 

Tá (yes) 

Níl (no) 

46% 

34% 

5% 

15% 

Suaitheantas Culaith Spóirt - Rogha ? 
Crested Tracksuit - Preferred option ? 

1. Táim sásta leis an 
gculaith spóirt atá againn  

2.  B’fhearr liom ceann a 
cheannach le suaitheantas 

3.  B’fhearr liom 
suaitheantas a fhúáil air 

4.  B’fhearr liom 
suaitheantas a iarnáil air 
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Suirbhé Éide Scoile : Gaelscoil Thaobh na Coille : Feabhra 2014

Ceist 8

N1 - R6 % Frg
1.  B’fhearr liom leanúint leis 

an  gceann atá againn 63% 57
1.  I’d prefer to continue with 

what we have
2.  B’fhearr liom ceann 

cineálach gan phatrún 19% 17 2.  I’d prefer a plain generic one
3.  Ní bhaineann an cheist seo 

liom 18% 16
3.  This question does not 

pertain to me

Iomlán 90

Skipped 84 174

Ceist 9

N1 - R6 % Frg

Tá (yes) 85% 84

Níl (no) 15% 15

Iomlán 99

Skipped 75 174

Pirilín/Filleadh Beag : Cé acu rogha díbh seo a leanas ab fhearr leat?  

Pinafore/Kilt : Which of the following would be your preferred option?

An bhfuil tú sásta leanúint leis an rogha na baill éadaigh cineálach a cheannach ó do rogha siopa agus na baill 

éadaí saindeartha den a cheannach ó sholáthróir éide scoile ar leith? 

Are you happy to continue to have the choice of buying generic items of the school uniform from the store of your 

choice and buying bespoke items of the uniform from a specified school uniform supplier?

85% 

15% 

Soláthróir Éide Scoile 

Uniform Supplier  

Tá (yes) 

Níl (no) 

63% 

19% 

18% 

Pirilín/Filleadh Beag : Rogha? 
Pinafore/Kilt : preferred option? 

1.  B’fhearr liom leanúint 
leis an  gceann atá againn 

2.  B’fhearr liom ceann 
cineálach gan phatrún 

3.  Ní bhaineann an cheist 
seo liom 
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Suirbhé Éide Scoile : Gaelscoil Thaobh na Coille : Feabhra 2014

Ceist 10

N1 - R6 % Frg

Ainm (name) 100% 160

Rang (class) 100% 160

Iomlán 160

Skipped 14 174

Write your name and the class/classes your child/children is/are in.

Líon isteach d'ainm agus an rang/ranganna ina bhfuil do pháiste/pháistí 
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